

Nr. 171 / 09.03.2016**CĂTRE TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN CRAIOVA ȘI JUDEȚ**

În vederea valorizării și promovării experiențelor pozitive acumulate de unitățile de învățământ preuniversitar în derularea proiectelor finanțate prin programele comunitare din domeniul educației și formării profesionale, Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice lansează cea de a X-a ediție a Concursului Național “Made for Europe”.

Concursul este cuprins în Calendarul concursurilor naționale finanțate de către M.E.N.C.S. în anul școlar 2015-2016.

Informațiile privind Concursul Național “Made for Europe” sunt disponibile pe site-ul M.E.N.C.S. www.edu.ro, “Învățământ Preuniversitar/Programe și proiecte”.

În perioada **21.03.2016-23.03.2016** la I.S.J Dolj, camera **403**, între orele **14.00-15.00** se primesc înscrierile (fisa de prezentare a produsului semnată de director și înregistrată) și produsele finale (postere/afise pentru proiecte sau mobilități, produse finale ale proiectelor începute în anii 2014 și 2015).

Concursul Made for Europe-faza județeană, se va desfășura în amfiteatrul ISJ DOLJ, **vineri 25.03.2015, ora 12.00**. Produsele înscrise în concurs vor fi prezentate de către 1 elev propus de școală, iar fiecare școală participantă va fi prezentă cu câte 5 elevi pentru voturile premiului de popularitate.

Etapa națională se va desfășura la Satu Mare.

CALENDARUL
de desfășurare a concursului național „MADE FOR EUROPE”
- ediția 2016-

PERIOADA	ACTIVITATEA
7-24 martie	1. Constituirea comisiilor județene de concurs; 2. Promovarea concursului la nivelul unităților de învățământ preuniversitar și a comunităților locale din fiecare județ; 3. Înscrierea în concurs a unităților școlare care au derulat proiecte finanțate prin programe europene; 4. Organizarea expoziției cu produsele finale ale proiectelor derulate de unitățile școlare înscrise în concurs, la nivelul fiecărui județ;

	5. Deschiderea expozițiilor de produse finale ale proiectelor finanțate prin programe europene, la nivel județean ; 6. Vizitarea expozițiilor de către publicul interesat.
25-27 martie	1. Prezentarea produselor finale, în sesiune publică, de către elevi*- reprezentanți ai unităților de învățământ înscrise în concurs; 2. Evaluarea produselor finale de către comisia județeană de concurs și afișarea rezultatelor; 3. Festivitatea de premiere.
1aprilie	Transmiterea rezultatelor la Comisia Națională a concursului.
11- 15 aprilie	Expedierea produselor finale promovate pentru faza națională, la inspectoratul școlar care găzduiește faza națională a concursului (I.S.J. Satu Mare).
15-20 aprilie	Organizarea expoziției naționale.
21-23 aprilie	1. Vizitarea expoziției naționale de către publicul interesat; 2. Selectarea, de către publicul vizitator, prin buletin de vot, a celor mai originale, utile și interesante produse finale din expoziție; 3. Prezentarea produselor finale aflate în competiție, de către elevi-reprezentanți ai unităților de învățământ participante la faza națională; 4. Evaluarea produselor finale de către comisia națională de concurs și afișarea rezultatelor; 5. Festivitatea de premiere.

**Elevul care face prezentarea produsului în cadrul concursului este nominalizat, în scris, de către conducerea unității de învățământ, la propunerea membrilor echipei de proiect.*

Inspector Școlar General,
Prof. Elena Lavinia CRAIOVEANU



Inspector Școlar pentru Proiecte Educaționale,
Prof. Ani DRĂGHICI